



## **В Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту превышения сотрудниками полиции должностных полномочий**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий сотрудниками полиции (ч. 1 ст. 286 УК РФ).

По версии следствия, в марте 2015 года один из оперативных сотрудников управления уголовного розыска УМВД России по Ульяновской области по просьбе своего знакомого незаконно осуществлял запросы к информационной базе данных для получения сведений о государственных регистрационных знаках и марках личных и служебных автомобилей сотрудников полиции, которые принимали участие в оперативно-розыскных мероприятиях. Полученные данные предназначались для последующей передачи их лицу, находившемуся в розыске, в отношении которого и проводились оперативно-розыскные мероприятия.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

14 Января 2016

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1005821>